БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ **ХӨКҮМӘТЕ**

450101, Өфө, Республика Йорто



ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

450101, Уфа, Дом Республики

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>2</u>»<u>август</u>

2023й.

№ 460

« 2 » августа

2023г.

О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии из бюджета Республики Башкортостан государственному унитарному предприятию Башкирские художественные промыслы «Агидель» Республики Башкортостан в целях возмещения затрат, связанных с изготовлением подарочных наборов для новорожденных

Правительство Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения, вносимые в Порядок субсидии из бюджета Республики предоставления Башкортостан государственному унитарному предприятию Башкирские промыслы «Агидель» Республики художественные Башкортостан в целях возмещения затрат, связанных с изготовлением подарочных наборов ДЛЯ новорожденных, утвержденный постановлением Правительства Республики Башкортостан от 19 апреля 2021 года № 158 (с последующими изменениями).
- 2. Настоящее постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.

Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан



А.Г. Назаров

Утверждены постановлением Правительства Республики Башкортостан от 2 августа 2023 г. № 460

изменения,

вносимые в Порядок предоставления субсидии из бюджета Республики Башкортостан государственному унитарному предприятию Башкирские художественные промыслы «Агидель» Республики Башкортостан в целях возмещения затрат, связанных с изготовлением подарочных наборов для новорожденных

- 1) в подпункте «б» пункта 2.1:
- а) после абзаца пятого дополнить абзацем следующего содержания:
- «ГУП "Агидель" не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого являются государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации);»;
 - б) абзац восьмой исключить;
- 2) в абзаце десятом пункта 2.2 и в подпункте «в» пункта 2.3 слова «в территориальных налоговых органах» заменить словами «у соответствующих уполномоченных органов»;
 - 3) абзац второй пункта 2.8 исключить;
 - 4) пункт 3.1 изложить в следующей редакции:
- «3.1. ГУП "Агидель" вместе с документами, указанными в пункте 2.2 настоящего Порядка, представляет в Министерство отчет о достижении значения результата предоставления субсидии.

Форма отчета устанавливается в соглашении.

Министерство вправе устанавливать в соглашении дополнительные формы отчетности, порядок и сроки ее представления.»;

5) пункты 4.2 и 4.3 изложить в следующей редакции:

- «4.2. В случае выявления, в том числе в ходе проверок, проведенных Министерством и (или) уполномоченным органом государственного финансового контроля, фактов нарушения ГУП "Агидель" условий и порядка предоставления субсидии, которые установлены настоящим Порядком и соглашением, сумма выделенных бюджетных средств подлежит возврату в доход бюджета Республики Башкортостан в объеме выявленных нарушений, если иное не установлено соглашением, на основании:
- а) представления и (или) предписания уполномоченного органа государственного финансового контроля в сроки, установленные законодательством;
 - б) уведомления Министерства в следующем порядке:

решение о необходимости возврата выделенных бюджетных средств принимается Министерством в течение 30 календарных дней со дня окончания проведения указанной проверки или выявления нарушения;

в течение 7 рабочих дней со дня принятия Министерством решения о необходимости возврата выделенных бюджетных средств ГУП "Агидель" направляется соответствующее письменное уведомление о возврате субсидии (части субсидии) в размере, кратном выявленным нарушениям;

ГУП "Агидель" в течение 10 рабочих дней со дня получения письменного уведомления обязано перечислить на лицевой счет Министерства указанную в уведомлении сумму средств.

- 4.3. В случае, если ГУП "Агидель" в сроки, определенные соглашением, допущено нарушение обязательств по достижению значения результата предоставления субсидии, сумма выделенных бюджетных средств подлежит возврату в бюджет Республики Башкортостан в порядке, предусмотренном абзацами третьим и четвертым подпункта "б" пункта 4.2 настоящего Порядка.»;
 - 6) дополнить пунктами 4.4 и 4.5 следующего содержания:
- «4.4. Объем средств ($V_{возврата}$), подлежащих возврату в бюджет Республики Башкортостан в случае недостижения значения результата предоставления субсидии, рассчитывается по формуле:

$$V_{\text{возврата}} = (S_{\text{субсидии}} \times D),$$

где:

 $S_{\text{субсидии}}$ — сумма субсидии, предоставленной получателю субсидии в отчетном финансовом году;

D – индекс, отражающий уровень недостижения значения результата предоставления субсидии, который рассчитывается по формуле:

D = 1 - F / P,

где:

F – фактически достигнутое значение результата предоставления субсидии на отчетную дату;

Р – значение результата предоставления субсидии, установленное

соглашением.

При расчете объема средств субсидии, подлежащих возврату в бюджет Республики Башкортостан ($V_{\text{возврата}}$), используются только положительные значения индекса, отражающего уровень недостижения планового значения результата предоставления субсидии (D).

4.5. При отказе ГУП "Агидель" от добровольного возврата средств, указанных в пунктах 4.2 и 4.3 настоящего Порядка, в установленные сроки эти средства взыскиваются в судебном порядке.».